

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE DEFENSA

14645 *Corrección de errores de la Resolución 551/38224/2023, de 28 de marzo, de la Dirección de Enseñanza, Instrucción, Adiestramiento y Evaluación del Ejército de Tierra, por la que se publica el plan de estudios de Máster en Ingeniería de Construcción y Electricidad por la Escuela Politécnica Superior del Ejército.*

Advertido error en la Resolución 551/38224/2023, de 28 de marzo, de la Dirección General de Enseñanza, Instrucción, Adiestramiento y Evaluación del Ejército de Tierra, por la que se publica el Plan de estudios de Máster en Ingeniería de Construcción y Electricidad por la Escuela Politécnica Superior del Ejército, publicada en el BOE número 139, de 12 de junio de 2023, página 83432, se transcriben a continuación las oportunas correcciones.

Donde dice:

«Resolución 551/38224/2023, de 28 de marzo, de la Dirección General de Enseñanza, Instrucción, Adiestramiento y Evaluación del Ejército de Tierra, por la que se publica el plan de estudios de Máster en Ingeniería de Construcción y Electricidad por la Escuela Politécnica Superior del Ejército».

Debe decir:

«Resolución 551/38224/2023, de 28 de marzo, de la Dirección de Enseñanza, Instrucción, Adiestramiento y Evaluación del Ejército de Tierra, por la que se publica el plan de estudios de Máster en Ingeniería de Armamento y Material por la Escuela Politécnica Superior del Ejército».

Donde dice:

«Granada, 28 de marzo de 2023.—El Director de Enseñanza, Instrucción, Adiestramiento y Evaluación del Ejército de Tierra, Jesús Cabrerizo Calatrava».

Debe decir:

«Granada, 28 de marzo de 2023.—El Director de Enseñanza, Instrucción, Adiestramiento y Evaluación del Ejército de Tierra, Antonio Jesús Cabrerizo Calatrava».